

## RAST U ZAJEDNIŠTVU



### MOLITVA ZA IZBORNI KAPITUL

**Oče**, hvala Ti što si nas stvorio tako čudesno. Hvala Ti što si poslao svoga Sina koji se do kraja ponizio te nas je po svojem otajstvu muke, smrti i uskrsnuća otkupio i na novi nas život pozvao. Zahvaljujemo Ti za veliku Franjevačku obitelj, posebno Franjevački svjetovni red kojemu pripadamo.

**Kriste**, Ti budi u središtu naših srdaca i našega bratstva. Tebi se posve predajemo. Ne daj da gradimo bez tebe jer uzalud se mučimo ako stavljamo sebe ispred Tebe Sine Božji. Čuvaj nas od nepromišljenih odluka udaljenih od Tvoga lica. Želimo iznova, u slobodi djece Božje, odgovoriti na kršćanski i franjevački poziv, učeći slušati i vršiti Tvoju svetu volju, živjeti i drugima donositi Tvoju riječ snagom Duha Svetoga i pomoću našeg Pravila.

**Duše** istine i mira, očisti nas od svih grešnih navika. Nadahnij nas da prepoznamo što nam je dalje činiti, kako oplemenjivati udove Crkve i društva te odgovarati na znakove vremena. Povjeravamo Tvome vodstvu i naš sljedeći mjesni izborni kapitul, da Ti po nama izabereš novo vijeće mjesnoga bratstva. Daj da izabrani rado prihvate službe koje im Tvoja milost povjerava, i da ih istom radošću prepuste drugima kada za to dođe vrijeme, a svima nam daruj svoje svjetlo da otkrijemo na koji smo način pozvati služiti ovome bratstvu.

**Bezgrješna Djevice Marijo**, u zajedništvu sa svima svetima, posebno sa sv. Franjom, sv. Klarom, sv. Elizabetom i sv. Ljudevitom, zagovaraj nas da ustrajemo iz dana u dan u izgradnji zajedništva Crkve i sveopćeg bratstva, ispunjeni nadom jačom od svakog zla.

Amen.

### NAKANE ČASOSLOVA

- **Da putovanja pape Franje urode gradnjom mostova razumijevanja i suživota.**
- **Da Gospodin podari našem bratstvu revno vodstvo.**
- **Da nam hod s Isusom urodi radošću Uskrsa.**

*Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"*

### Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,  
Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

*Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: [bilten.kaptol@ofs.hr](mailto:bilten.kaptol@ofs.hr)*

*Odgovara: Milka Marjanović, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,  
e-mail: [kaptol@ofs.hr](mailto:kaptol@ofs.hr), web: [kaptol.ofs.hr](http://kaptol.ofs.hr)*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED  
MJESNO BRATSTVO KAPTOL

## MJESEČNI OGLASI

God. XXXVIII., br. 4 (434) – 7. travnja 2019.

### RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Ovogodišnja naša travanjska skupština pada na petu korizmenu nedjelju ili Gluhu nedjelju. Liturgijski je to i prva nedjelja muke. Nekada smo obvezno, a može se to i danas tako činiti, prekrivali križeve i oltarne slike. Kao da se time htjelo reći da smo tijekom proteklih korizmenih tjedana tako duboko ušli u otajstvo Isusovog predanja Ocu i njegove muke i križa te nam više nije potreban vidljivi pogled na križ jer je on duboko utisnut u naše srce.

No, u stilu života naše suvremenosti moramo priznati da se naša korizma baš i ne razlikuje puno od drugih dana u godini. Stoga se postavlja pitanje koliko smo stvarno ušli u sadržaj Kristove muke i križa? Pa evo, nastojmo bar ova dva tjedna do Uskrsa mirnije, razložnije, sadržajnije ponirati u otajstvo Kristova spasenjskog puta i njegova križa i muke.

Sljedeća naša svibanjska skupština biti će izborna skupština. Stoga u naše osobne molitve i žrtve stavimo i te naše izbore, da i naš glas bude doprinos rastu našega zajedništva.

Hvala na svim vašim angažmanima bilo molitvom, bilo radom, bilo pak strpljivim nošenjem križa bolesti ili starosti. Sve to neka bude preobraženo Gospodinovim slavnim uskrsnućem. U tome duhu neka je i svakoj sestri i bratu SRETAN USKRS!

*Fra Venancije Mihaljević, duhovni asistent*

HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,  
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.



## NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

- 10 travnja: Bratski razgovori
- 24. travnja: Poziv u svijetu - emisija našeg bratstva na Radio Mariji u 17h
- 25. travnja: Predavanje uz Dan planeta Zemlje
- 27. travnja: Glasnici velikog Kralja "Evo me"
- 29. travnja: Blagdan bl. Lukezija, dan bratstva, godišnja obnova zavjeta
- 4. svibnja: Izborni kapitul Mjesnog bratstva
- 5. svibnja: Mjesečna skupština u 17h i sv. misa u 18.30



### OBLJETNICE ZAVJETA GENERACIJSKIH SKUPINA

- 11. travnja: "Bl. Alojzije Stepinac" (9. god.)
- 25. travnja: "Asiški seraf" (20. god.)
- 1. svibnja: "Ovčice Božje" (14. god.)
- 2. svibnja: "Asiz" (15. god.)
- 4. svibnja: "Nebeski glasnici" (11. god.)
- 5. svibnja: "Betanija" (17. god.)



### IZVJEŠTAJ SA SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG BRATSTVA

Dana 27. ožujka 2019. održana je sjednica Vijeća na kojoj su članovi Vijeća razgovarali o uskršnim darovima. Uočena je potreba donošenja kriterija po kojima bi se pomagalo članovima bratstva koji su u potrebi.

Ministra je podnijela izvješće s X. Nacionalnog seminara za formaciju. Seminar je organiziran za odgovorne članove vijeća koji obavljaju zadaću vođenja i animiranja, a posebno je bio posvećen služenju u Crkvi i u OFS-u, kao i obavljanju službi u našem Redu.

Dogovorene su pripreme za Trogodišnji izvještaj o životu bratstva od 23. travnja 2016. do 4. svibnja 2019. godine.



### KARITATIVNA SKUPINA

Zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način pridonijeli da Uskrs našoj potrebitoj braći i sestrama bude što ljepši i radosniji. Na prodajnoj izložbi sadnica, ukrasa i kolača prikupljeno je 5.180 kuna.



### BIBLIJSKA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom poslije večernje sv. mise.



### LIKOVNA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom u 11 sati na II. katu.



### DEŽURSTVA

**U našoj sobici se dežura četvrtkom i petkom u vrijeme oko sv. mise. Ministra dežura ponedjeljkom (17.30-18.00) a blagajnica utorkom (17.00-18.00).**

Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

## OBAVIJESTI



### KORIZMENA AKCIJA HRVATSKOG NACIONALNOG BRATSTVA

Cilj ovogodišnje akcije je prikupljanje sredstava za izgradnju bunara u tri mjesta u Africi. Novčanu pomoć možete uplatiti na Hrvatsko nacionalno bratstvo OFS-a, Kaptol 9, Zagreb (IBAN: **HR85 2340009 1110451013**; Model: **HR00**; Poziv na broj: **38000**; Opis: **Korizmena akcija za bunare**; Podaci o uplatitelju: Ime i prezime te naziv mjesnog bratstva OFS-a.)



### BRATSKI RAZGOVORI

U srijedu 10. travnja 2019. u 19.30 sati u sobi na I. katu fra Venancije Mihaljević govorit će nam o korizmu kao vremenu pokore ali i milosti.



### DAN PLANETA ZEMLJE

Dan planeta Zemlje obilježiti ćemo 25. travnja u 19.30 sati. Detaljnije informacije bit će objavljene na našoj web stranici i na oglasnoj ploči.



### DAN BRATSTVA I GODIŠNJA OBNOVA ZAVJETA

Ove godine spomendan bl. Lukezija koji je i dan našeg mjesnog bratstva pada na isti dan kad i Bijela nedjelja. Stoga ćemo ga obilježiti u ponedjeljak, 29. travnja sudjelovanjem na večernjoj sv. misi u 18.30 sati u našoj crkvi. Ujedno ćemo obnoviti svoje zavjete.



### IZBORNI KAPITUL BRATSTVA

Izborni kapitul će se održati u subotu 4. svibnja u prolaznoj dvorani na Kaptolu. Bira se novo vijeće mjesnog bratstva koje čine: ministar, zamjenik ministra, tajnik, blagajnik, povjerenici za formaciju, Framu i Caritas te tri vijećnika. Kandidacijske liste se oblikuju tako da braća i sestre mogu svoje prijedloge (na posebnim listićima) za pojedine službe dati stavljanjem u kutiju u sobici ili slanjem elektroničke pošte na kaptol@ofs.hr. Poželjno je prije toga provjeriti s osobom koju se predlaže je li spremna prihvatiti pojedinu službu. Ujedno pozivamo na molitvu za uspjeh kapitula.



### GODIŠNJA DUHOVNA OBNOVA

Redovita godišnja duhovna obnova OFS-a u organizaciji Područnog bratstva će se održati od 16. do 19. svibnja u Kući susreta "Tabor". Prijave su moguće kod s. Hilde Švarcmajer (tel. 091/527-9733).



### MOLITVENE NAKANE MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA TRAVANJ

Opća: Za liječnike i njihov rad u ratom pogođenim područjima, za one koji riskiraju svoje živote kako bi spasili živote drugih. OFS: Za bratski i pastoralni pohod nacionalnom bratstvu u Mađarskoj. Oče naš...



### TEME ZA SUSRETE MJESNIH BRATSTAVA U 2019.

Tema za travanj je "Sakrament krsta II". Po završetku susreta obnovite krsna obećanja.